

Котлашане отличились на чемпионате мира и Европы

Ольга ШЕВЦОВА

Ветераны гиревого спорта из Котласского района завоевали пять медалей в Архангельске, где 2–6 декабря проходил чемпионат мира и Европы по гиревому спорту среди мастеров.

На турнире соревновались более 400 сильнейших спортсменов из 18 стран мира. Архангельскую область представляли гиревики из Новодвинска, Северо-двинска, Архангельска, Котласа и Котласского района.

На счету Нины Южаковой три золота. В своей возрастной группе в весовой категории до 95 кг она стала чемпионкой мира и чемпионкой Европы в двоеборье. В спринт-эстафете в составе команды сборной мира спортсменка из Сольвычегодска также заняла первое место.

Александр Южаков в отличие от жены пополнил свою копилку двумя медалями серебряного достоинства. Он показал результат 50 подъемов в толчке (вес гири 18 кг) и 37 подъемов в длинном цикле (вес гири 20 кг).

Организацией соревнований наши спортсмены остались довольны. Проживание, питание, подвоз участников чемпионата заслуживают самой высокой оценки, считают Нина и Александр. Яркие впечатления остались и от концерта, который завершил турнирные баталии.

Параллельно Южаковы приняли участие в открытом чемпионате Архангельской области по гиревому спорту. На этот раз и Нина, и Александр поднялись на высшую ступень пьедестала почета.

Оксана СТРЕЛЬЦОВА

С шестью медалями – пятью серебряными и одной бронзовой – вернулся в город котласский спортсмен Вадим Куковеров с чемпионата мира и Европы, проходившего в Архангельске.

Напомним, что совсем недавно Вадим Геннадьевич привез кубок и золотую медаль с Кубка России по тяжелой атлетике среди ветеранов. Тогда он и словом не обмолвился, что собирается на очередные соревнования. Позже признался, что просто боялся спугнуть удачу.

– Я даже жене ничего не говорил, – рассказывает Куковеров. – Она спросила у меня про планы на следующий день, так и узнала о моей поездке. Билеты уже были куплены.

Между соревнованиями Вадим Геннадьевич, пока был в Котласе, успел провести только одну тренировку. Но этого оказалось достаточно. Работая с 16-ки-логграммовыми гирями, Куковеров сумел занять шесть призовых мест. Тяжелее всех ему досталась бронзовая медаль.

– Это за так называемый толчок по длинному циклу. Нужно было взять две гири, положить на грудь, толкнуть и снова положить, не касаясь пола, – объясняет Куковеров. – «Дыхалка» в это время сбивается. Я сделал двадцать подъемов: больше не смог.

По признанию Вадима Куковерова, получить золотую медаль на чемпионате мира и Европы по гиревому спорту очень сложно.

– Там соревнуются мастера гиревого спорта, – объясняет спортсмен. – Результаты у них очень высокие. И чтобы здесь получать золотые медали, мне нужно бросать тяжелую атлетику.

Вадим Геннадьевич очень доволен результатом, ведь, по его словам, «из шести возможных медалей он получил шесть».